

---

## **Внимание!!!**

Следственным отделом по Братскому району СУ СК РФ по Иркутской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве двух женщин.

В настоящее время следователи СК России устанавливают граждан, утративших связи с родственниками-женщинами либо знакомыми в период с конца 2018 года по март 2020 года, но по каким-то причинам ранее не обращавшихся в правоохранительные органы.

Если имеются факты безвестного исчезновения женщин на территории Иркутской области в указанный период, необходимо обратиться по телефонам следственного отдела: 8(3953) 412-936, 412-873 либо 02 (112). Кроме того, можно написать в сообщество ведомства в социальной сети "ВКонтакте" <https://vk.com/irk.sledcom>.

08 Июня 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1471363>